

## CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

## **REQUERIMENTO 0537/2024**

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, que seja inserido em ata Votos de Congratulações ao empresário Sr. Gumercindo Ferreira dos Santos, Presidente do Grupo Cofesa, pela celebração de seu 98º aniversário.

## **JUSTIFICATIVA**

É com grande alegria e respeito que celebramos os 98 anos de vida do Sr. Gumercindo Ferreira dos Santos, um verdadeiro ícone do empreendedorismo e da inovação no comércio varejista. Há mais de cinco décadas, o Sr. Gumercindo deu início à história do Comercial Ferreira Santos S/A, inaugurando um armazém na Rua São Pedro, esquina com a Primeiro de Maio, na cidade de Itararé. Desde então, sua visão e dedicação transformaram o pequeno armazém em um dos maiores grupos varejistas do sudoeste de São Paulo. Sob sua liderança, o Grupo Cofesa expandiu-se para diversas cidades da região, como Itapeva, Capão Bonito e Itapetininga, além de grandes centros urbanos como São Paulo e Curitiba. Hoje, o grupo conta com 11 lojas de supermercados, um atacado, lojas de eletromóveis e pretende, antes de completar 100 anos, inaugurar um shopping em Itapeva. Além disso, possui uma emissora de rádio FM e uma agropecuária, além do grupo Super G de Supermercados, empregando mais de mil e trezentos colaboradores. O sucesso do Grupo Cofesa é um reflexo do espírito empreendedor, da garra e da visão do Sr. Gumercindo, que, junto de seus familiares e colaboradores, construiu uma trajetória admirável no setor varejista, no agronegócio e nas comunicações. Sua humildade e autenticidade, mesmo diante de tanto progresso e realizações, são características que o tornam ainda mais admirável. O Sr. Gumercindo levantase cedo todos os dias, sempre acreditando no potencial da região, e é por isso que merece todas as homenagens que podemos oferecer. Seu legado é uma inspiração para as gerações atuais e futuras, e é fundamental que continuemos a valorizar e reconhecer o trabalho de pioneiros como ele. Certos de que o Sr. Gumercindo continuará a ser um baluarte em nossas comunidades, expressamos nossos mais sinceros votos de congratulações por esta data tão significativa. Que a sua trajetória continue a brilhar, servindo de exemplo e motivação para todos nós.

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 4 de novembro de 2024.

ROBSON LEITE VEREADOR - UNIÃO BRASIL